



В следственном управлении прошли учебные занятия



В соответствии с утвержденным графиком учебных занятий на первое полугодие 2019 года, 21 февраля 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, с участием представителей республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Дагестан» и Общественного совета при следственном управлении, проведено очередное учебное занятие.

Перед сотрудниками следственного управления выступил председатель Дагестанского совета ветеранов полковник запаса Магарам Алиджанов.

В своем выступлении он затрону вопросы нравственно-патриотического воспитания молодого поколения. Рассказал о героических поступках солдат, офицеров и народа во время Великой Отечественной войны, блокады Ленинграда, а также при выполнении боевых задач на



территории Исламской Республики Афганистан. Он отметил важность этих памятных событий, необходимости прививать нравственно-патриотические ценности подрастающему поколению.

Сотрудники следственного управления поблагодарили Алиджанова за интересное и содержательное выступление.

Председатель РОО «Союз ветеранов следствия Республики Дагестан» Мирзабалаев отметил мужественные поступки сотрудников следственного управления, погибших при исполнении служебного долга. Подчеркнул важность патриотического воспитания молодых следователей следственного управления.

Затем по вопросу порядка предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными служащими следственного управления выступил старший инспектор отдела кадров следственного управления Гаджиабрагим Ибрагимов, а старший инспектор отдела материально-технического обеспечения Гилани Хайдаев напомнил сотрудникам следственного управления о мерах пожарной безопасности в зданиях, сооружениях и помещениях следственного управления.

Изображения



21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1303067>